Kponmreitn b .. Kponueiis A

*Taiika M 10
*[laii6a 10.65T"
*[aii6a 10x21

*Bonr M12x1,25x45 — 2.
*[aii6a 12x24 — 4.
*Taiika M 12 camocTtor — 21mT.

*Bonr M12x45
*[laii6a 12.65I

Bbanka TCY

*IInactuna 40x40

*T1oApO3ETHUK
1.
*Bonr M12x1,25x80
*Taiika M12x1,25
CaMOCTOII.

2.

*Bonr M12x1,25x45 — 2.
*[aii6a 12x24 — 4.
*Taiika M12x1,25 camocTor — 21T,

Puc.1 Tsaroso-cuenHoe ycrpoiictso 9510
HpnMeanne: JCTaIu, IOMCUYCHHBIC * BXOJAT B MAKET KOMIIJICKTYIOMINX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBUJIb

PaGory nmo montaxky TCY pexomenayercs NIpOBOJAUThL B yCIAOBUAX
aBTocepBHCA

4.1 CHsATb 3a11acHOE KOJIECO.

4.2 ]JleMOHTHpPOBAaTH C JIOHXEPOHOB a/M KPOHINTEHHBI (€CIId HWMEIOTCS)
cM.puc.2.

4.3 VYCTaHOBUTH KPOHIITEHHBI A Ha IIMHIBKU JIOH)KEPOHOB a/M (cM.puc.2),
3akpenuTh raiikamm M10, mojmoxuB mopn raiiku maiioer 10.650 u maios
10x21. Kpenex He 3aTSIruBatsh.

4.4 JleMOHTHpOBATH INTATHBIE HWXHHE OONTHI KPETUICHUS CTaKaHOB: OJIWMH
00JIT ¢ JIeBOIT CTOPOHBI ¥ OAWH OOJT ¢ TIpaBoil cropoHs! (cM.puc.l.1 u puc.1.2).

4.5 Bripe3ars B 3amHeM Oamnepe ydacTku (mupuHOi 140MM W rimyOMHOMN
55MM), ykazaHHBIC Ha pUC.3.

4.6 3axpernuts O6anky TCY k a/m (orBepctus B) 6onramu M12x45 (BMecto
JIEMOHTHPOBAHHBIX IITATHBIX OOJITOB), IOl TOJIOBKH OOJITOB TOJJIOKHUTE MAHOBI
12.65T" u nnactunel 40x40. Kpenex He 3aTsIruBarh.

4.7 3akpenuTh KpoHITEHHH b Kk kpoHmTeiiHaM A u k Oanke TCY 6onrtamu
M12x1,25x45 u raifkaMd caMOCTOTIOPSIIIMMICS, TIOJI TOJIOBKH OONTOB W TailKu
TIONTOKUTH Maios! 12x24. Kpenek He 3aTIruBath.

4.8 TlpomsBecTH 3aTsSHKKY Kperexka, MpeIBapuTeIHLHO cMa3aB pe3r0y Mo0oit
KOHCHCTEHTHOH CMa3KOH.

* MowmenT 3aTsxkku M10 —2,5...3,2 kxrem

e MowmeHT 3aTsmKkkn M12 —4.,4...5,6 Krem

4.9 VYcraHOBUTBE Ha MECTO 3allaCHOE KOJECO.

4.10 Iloncoemuuuts mposona LlIPa TCY k ameKkTporpoBoaKe aBTOMOOHISA
(B ycTmoBUSAX aBTOCEpBHUCA).

4.11 3axpenutb CLUEMHOH IIap U MOAPO3ETHUK K KPOHIITEHHAM HIapa.
Buumanue: mocie 4-x KpaTHOro IPHUMEHEHUS CaMOCTONMOpAIHECH raiikm
HeOﬁXO)ll/lMO 3aMEHHUTh HA HOBbIE!

[IponsBecTnn 3aTsDKKy Kpemeka, IpeiBapUTEeNbHO CMas3aB pe3pdy Jo0oi
KOHCUCTEHTHOM CMa3Kou

* MowmenT 3aTskkua M 12 camocromn.- 8,0...10,0 kxrem

4.12 Tlomkmio4uTh aKKyMYJISTOpPHYIO Oarapeo W IPOBEPHUTH JeWCTBHE
MIprOOPOB OCBEIICHHUS ¥ CBETOBOW CUTHAIHM3AINH MTPHIIETIA.

5. HPABWIA SKCIVTYATAIIMN 1 TEXHUYECKOI'O OBCTYKMBAHUS.

5.1 Texamueckoe obcmyxkuBanue TCY 3akimiodaercs B IMEPHOAMIECKOM
ocMotpe  OonToBhIX KperuieHmii TCY K aBTOMOOWIIIO W KpEIICHUS
mpubopoB tekTpoodopynoBanus. [loaTsmkky OontoBeix coeauaennit TCY
MPOBONUTH MPU TEXHUYECKOM 00CITy)KHBAaHUH aBTOMOOWIIS.

5.2 Ecnu aBTOMOOWIIb 3KCIUTyaTUpyeETCs 0e3 mpuIlera, He0OX0AUMO CIICTTHOMN
map MOKPBITh 3alIMTHOM CMa3KoM WM HaJeTh 3allUTHBIA Kojimnak. [lpu
CIIETIKE TIPHUIIeTIa ¢ a/M map A0KEH ObITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOH CMa3KOM.

5.3 [Ilocme ¢urcanuy CHETHOW TOJOBKH MpHIENa Ha IIape, OCYIIECTBHUTH
CTPaxOBOYHYIO  CBS3b  aBTOMOOWIS ¢  mpumenoM  (cM.puc.4)
Kareropnuecku 3anpenieHa IKCIUTYaTaIus npuuena 0e3
YCTAHOBJICHHBIX CTPAXOBOYHBIX LieMnei (TPocoB).

54 He ponyckaercst OyKCHpOBKa NPHLENOB MOJHONH Maccoil Oosee 1200
KI' M €O CKOPOCTHI0, NpeBbIlIaoLeii 90 km/4yac.



6. TAPAHTUMHBIE OBS3ATEJIBCTBA

6.1  OOO "TPEMIJIEP" rapantupyer 6e3oTka3Hyio padbotry TCY B TeueHue
12 MecALeB co AHS NPOAAKU B TOPTOBOM CETU MPU YCIOBUM €r0 dKCILUTyaTaluu B
ITOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIIINM PYKOBOJCTBOM.

Ilpeonpusmue He Hecém omeemcmeeHHOCMb 34 0e30NACHOCMb U
naoéxcnocmo pabomor TCY npu enecenuu nompedumenem uMeHeHUll 8
€20 KOHCMPYKYUIO.

6.2  PaccMoTpeHHe NpeTeH3Wd K MPOAYKIUU IPOU3BOJUTCS NPU HAIUUUU
OTMETKHM O Mpojaxke, 3aBEPEHHON WITaMIIOM opranuzauuu, npoaasumeit TCY u
MOANKCHIO IPOJABLA.

Imukemky npeonpusamusn-uzeomogumena na TCY coxpanamv 00 okonuanusn
2aPaHmMUIIHLO20 CPOKA.

6.3  UsroroBuTenp ocCTaBiseT 3a cOOOH NMpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKIIUH
TCY, no3ToMy HEKOTOpbIE M3MEHEHHS, HE YXYALIAIOIIUE €r0 NMPOYHOCTHBIE U
MOTpEONTENbCKIE KAadecTBa, MOTYT OBITH HE OTPaXEHBI B HACTOSIIEM
PYKOBOJICTBE

6.4 [Ipennoxxenus u 3aMevdaHusi MPOCUM HAIPaABIATH O aIpecy:
142800 MockoBckas 00:71., yi1. BoeHHbIX cTpouTenei, 3
Teda/dakc: (49664) 2-01-16, 7-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIbCTBO O ITPUEMKE

TCY 9510 wmsrotoBmero OOO "TPEMJIEP" B coOTBeTCTBHH ¢
TexaokyMeHTanuel, nposepeHo OTK u npu3HaHO TOAHBIM K 3KCIUTyaTalUu.

CBUH/IETE/IBCTBO O IIPO/IAKE

(3amoITHsAeT MPO/IaBel)

IIponano

(HaMMeHOBaHUE TOPTOBOI OpraHu3alnu, aipec)

Hata nmpomaxu [Moanuce

(ducno, mecs, roxm) (mponasertr)

[tamn oprannsanuu, npoaasueid TCY
www.treiler.ru

® TPEHIIEP

TATOBO-CLEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 9510 C
MACMOPT TP

(pyKOBOACTBO MO YCTAHOBKE M 3KCMnyaTauum)

MT 22

Taroso-cuenroe yctpoiictBo TCY 9510 (manee TCY) mpemHa3zHadeHO
JUTSI TIIAPHUPHOW CIIETIKH JIETKOBBIX aBToMoOumneit [lexo [laptHep yHmMBepcan ¢
2008 r.B. ¢ OykcHpyeMBIM MPHUIIETIOM MTOTHON Maccoit 1o 1200 kr.

Texnuueckne xapakrepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHIM
[Ipasun EOK OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxxenust 9 x TexHu4eckoMy periiaMeHTy
"O 0e30mMacHOCTH KOJECHBIX TPAaHCHOPTHBIX cpencTB" (ITOCT. MPAaBHTEIHCTBA
Ne720 ot 10.09.2009 1.)

1. TEXHUYECKHE JAHHBIE

1.1 Kiace 1 THII CLIETTHOTO yCTPOWCTBA A50-X (uraposoi

HaKOHEYHHK)

1.2 JInaMeTp CLIEITHOrO I1apa, MM 50
1.3 JomycTrMast mostHast Macca OyKCHPYeMOTo TIpHIIeNa, KT 1200
1.4 Tlapamerp D, re 6omee, kH 7,4
1.5 IMapamerp S (MakcUMaiTbHas BEpTHKAIbHAS Harpy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, kr 20,3+0,6

2. KOMILIEKT NOCTABKHA

2.1 TCY 9510 B cbope (puc.1) 1 mT.
2.2. TlakeT ¢ KOMIUICKTYIOIIIMHE (CM. prc.]) IIT.
3alIUTHLIA KOJIIAK 1 mt.

[Tacmopt (pyKOBOJCTBO MO YKCILTyaTAIIHH )

3. TPEBOBAHUS 11O TEXHUKE BE3OITACHOCTHU

3.1 Hepex moutaxom TCY HeoGX0IUMO YCTAHOBUTH ABTOMOOMIIL HA ICTAKA/IE HJIH
HA CMOTPOBOIi siMe, OTCOEAMHHTH AKKYMYJISTOPHYI 0OaTaper, aBTOMOOWIb
3aTOPMO3UTHh CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, TMOA KOJIéca TMOJIOKMTH YNOPbI
(6ammaxmu).

3.2 PaﬁoTy M0 MOHTAKY JO0JKHbI NMPOU3BOJAUTL /IBa 4Y€J0BEKA, COﬁJ’ll())laﬂ MepbI
npeaoCcToOpPoOKHOCTH.



